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数Ⅰ §１ 数と式 ＜ △１ 単項式と多項式 学習日 

2 指数法則と展開 ②（展開公式） ／ 

 

１ 展開① (𝑥 ± 𝑎)(𝑥 ± 𝑏)

 次の式を展開せよ。 

(1) (𝑥 + 9)(𝑥 + 1)      (2) (𝑥 + 3)(𝑥 − 7)      (3) (𝑎 + 4𝑏)(𝑎 − 3𝑏) 
     

 

 

 

 

２ 展開② (𝑥 + 𝑎)(𝑥 − 𝑎)

 次の式を展開せよ。 

 (1) (𝑥 + 3)(𝑥 − 3)        (2) (𝑎 + 7)(𝑎 − 7)       (3) (5𝑥 + 3𝑦)(5𝑥 − 3𝑦) 
    

 

 

 

 

 

３ 展開③ (𝑥 ± 𝑎)2

 次の式を展開せよ。 

(1) (𝑥 + 3)2         (2) (𝑥 − 5)2         (3) (2𝑎 − 5)2 

  

 

 

 

 

 

４ 展開④ (𝑎𝑥 ± 𝑏)(𝑐𝑥 ± 𝑑)

 次の式を展開せよ。 

(1) (2𝑎 − 7)(5𝑎 − 1)      (2) (3𝑥 + 2)(3𝑥 − 4)     (3) (2𝑎 − 𝑏)(3𝑎 − 2𝑏) 
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数Ⅰ §１ 数と式 ＜ △１ 単項式と多項式 学習日 

2 指数法則と展開 ②（展開公式）（解答） ／ 

 

１ 展開① (𝑥 ± 𝑎)(𝑥 ± 𝑏)

 次の式を展開せよ。 

(1) (𝑥 + 9)(𝑥 + 1)      (2) (𝑥 + 3)(𝑥 − 7)      (3) (𝑎 + 4𝑏)(𝑎 − 3𝑏) 

     𝑥2 + 10𝑥 + 9                   𝑥2 − 4𝑥 − 21                  𝑎2 + 𝑎𝑏 − 12𝑏2 

 

 

 

 

２ 展開② (𝑥 + 𝑎)(𝑥 − 𝑎)

 次の式を展開せよ。 

 (1) (𝑥 + 3)(𝑥 − 3)        (2) (𝑎 + 7)(𝑎 − 7)       (3) (5𝑥 + 3𝑦)(5𝑥 − 3𝑦) 

   𝑥2 − 9            𝑎2 − 49                       25𝑥2 − 9𝑦2 

 

 

 

 

 

３ 展開③ (𝑥 ± 𝑎)2

 次の式を展開せよ。 

(1) (𝑥 + 3)2         (2) (𝑥 − 5)2         (3) (2𝑎 − 5)2 

  𝑥2 + 6𝑥 + 9                 𝑥2 − 10𝑥 + 25                 4𝑎2 − 20𝑎 + 25 
 

 

 

 

 

４ 展開④ (𝑎𝑥 ± 𝑏)(𝑐𝑥 ± 𝑑)

 次の式を展開せよ。 

(1) (2𝑎 − 7)(5𝑎 − 1)      (2) (3𝑥 + 2)(3𝑥 − 4)     (3) (2𝑎 − 𝑏)(3𝑎 − 2𝑏) 

       10𝑎2 − 37𝑎 + 7                 9𝑥2 − 6𝑥 − 8                 6𝑎2 − 7𝑎𝑏 + 2𝑏2 

 

 

 

 

 

 


